7. В точке S находится источник монохроматического света (SYMBOL 108 \f "Symbol" = 600 нм). Диафрагма  с отверстием, радиусом 1 мм, перемещается из точки, отстоящей от S на 0,5 м, в точку, отстоящую от S на 1,27 м. Сколько раз будет наблюдаться затемнение в точке В, если SВ = 1,5 м?

	Рисунки к задачам по дифракции Френеля:
	Рисунки к задачам по дифракции Фраунгофера:
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Рис. 4
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Рис. 2
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Рис. 5
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Рис. 3
	


Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО ДОЛЖЕН БЫТЬ!
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